# 北洋ビジネスダイレクトをご利用のお客さまへ

いつも北洋ビジネスダイレクトをご利用いただき誠にありがとうございます。

当行では平成27年10月19日(月)に、次のとおり店舗統合を実施することといたします。

廃止店		承継店	統合日	
緑町支店(店番 186)	$\Rightarrow$	苫小牧中央支店(店番 371)	平成 27 年 10 月 19 日(月)	

北洋ビジネスダイレクトにご登録いただいている**緑町支店**の支店名・支店番号・口座番号のお取扱いに つきましては、統合日以降、下記の通りとなりますので、あらかじめご了承願います。

なお、**緑町支店**を代表口座としてご契約いただいているお客様には、別途、統合に関するご案内(冊子) を送付させていただきます。

記

## ビジネスダイレクトの登録口座

	登録口座	登録口座 画面表示			
方式		統合日前	統合日以降		
		店名・口座番号	店名・口座番号		
A 方 式	代表口座	廃止店	承継店	不要	
		現口座番号	新口座番号	(1) 一个一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	
式・	取引口座	廃止店	承継店	統合日に自動的に 変換します。	
方式 資金移 共通 資金移	※申込書により届出	現口座番号	新口座番 <del>号</del>		
	資金移動先口座 (事前登録)	廃止店	承継店	【1】をご覧ください。	
		現口座番号	新口座番 <del>号</del>		
	資金移動先口座 (都度指定)	廃止店 現口座番号			
B方式のみ	総合振込の 受取人マスタ	廃止店 現口座番号	<u>廃止店</u> 現口座番号	<u>必 要</u>	
	給与·賞与振込の 従業員マスタ	廃止店 現口座番号	【2】をご覧ください。	統合日以降、 <b>変更登録が必要</b> です。	
	預金口座振替の 支払人マスタ	廃止店 現口座番号		【2】をご覧ください。	

#### 【1】. 代表口座や取引口座に緑町支店の口座をお届けの場合

- (1) 統合日に弊行において承継店の新口座情報(支店名・口座番号)に変換いたします。
  - オンライン取引による入出金明細照会では、<u>緑町支店の統合日前までの入出金明細は、統合日以降、ご照会いただけなくなります</u>。代表口座や取引口座に緑町支店の口座がある場合は、お手数ですが、必要な明細につきましては、店舗統合日前にご照会のうえ印刷等により保存願います。 **ご利用可能時間 平日 23:00 まで、土曜日 20:00 まで、(第三土曜日 18:00 まで)**
  - (※) 普通預金通帳の未記帳明細または当座預金勘定照合表の未作成明細は照会可能です。
  - (※) 明細の保存を失念した場合は、通帳等により明細内容をご確認願います。

(2)店舗統合日の前に登録(金額入力)した**廃止店の口座を依頼人とする**総合振込、給与(賞与)振込、 預金口座振替の各送信データは、店舗統合日以降、ご利用いただけません(送信時にエラーとなります)。 大変お手数をおかけいたしますが、店舗統合日以降に、新規ボタンから振込データまたは口座振替データを新たに作成のうえ、ご利用願います。

### 【2】 振込先や引落し先(預金口座振替)に緑町支店の口座を登録している場合

- ◆資金移動先口座(都度指定)、総合振込の「受取人マスタ」、給与・賞与振込の「従業員マスタ」、 預金口座振替の「支払人マスタ」に登録している**廃止店の支店名・支店番号・口座番号は、統合日 以降に変更登録が必要です。**なお、廃止店に口座をお持ちのお客様には、当行から統合日以降の支店名・ 支店番号や口座番号をお取引先にご連絡いただくようご案内しておりますので、ご連絡がありましたら、 逐次ご変更いただいますようお願い申し上げます。
- ◆廃止店口座あてのお振込や預金口座振替によるお引落しは、統合日以降、約2ヶ月間読替対応を行います。
  - (※)廃止店口座の口座情報は、統合日以降に支店名・支店番号・口座番号を同時に変更してくだい。
  - (※) 統合日前に支店名・支店番号・口座番号を変更したデータは送信できますが、その後の処理でエラーとなり振込や引落し処理は行われません。万一、エラーとなった場合、振込(または口座振替)手数料のほか、組戻手数料等がかかる場合がございますので、ご注意ください。
  - (※) 統合日以降、廃止店の支店名・支店番号・口座番号を変更しないまま、お振込を行った場合、読替により振込処理が行われますが、画面や印刷物には廃止店の支店名・支店番号や口座番号がそのまま出力されます。
  - (※) 「受取人マスタ」「従業員マスタ」「支払人マスタ」の変更内容は、変更前に作成した振込データや振替データには適用されません。
  - (※) 支店検索で廃止店を選択できるのは統合日以降、約2ヶ月間です。

#### 【3】. ファイル伝送(B方式のみ利用可)で照会データを受信している場合

◆「入出金明細照会」または「振込入金明細照会」をご利用の場合

廃止店の口座を照会している場合、受信したデータの口座情報(ヘッダー・レコード)にある支店名・支店番号・口座番号は、統合日に受信いただくデータより承継店の支店名・支店番号・新口座番号で通知いたします。

(※) 統合日以降に受信いただいた場合は、統合日<u>前</u>の未照会データについても承継店の支店 名・支店番号・口座番号にて通知いたします。

#### ◆「預金口座振替結果」をご利用の場合

預金口座振替結果データにある廃止店の支店名・支店番号・口座番号は、当行では変換いたしません。

以上